

斥资2600万元全方位升级改造 计划总投资2.5亿元

西宁最大的天然温泉水乐园来了

这里是西北天然温泉水乐园的新地标! 这里是西宁最大的天然温泉水乐园! 这里是南川工业园区核心区的点睛之笔! 斥资2600万元对夏都温泉水乐园进行全方位升级改造,计划总投资2.5亿元的夏都温泉康养基地来了! 你可曾想象,在42℃的温泉热浪中直

面8米/秒的虚拟暴风骤雨? 你可曾期待,于13000平方米的动感水乐园与4000余人共赴狂欢? 你可曾向往,在海拔2200米的“雪豹之都”“丁香之城”“夏都西宁”,让富含28种微量元素的矿泉水浸润千年藏医智慧? 在西宁市城中区麟河路33号,一座将自然瑰宝、人文精髓与现代匠心熔铸一体的秘境——夏都温泉水乐园正等待破茧成

蝶。这里不只是水花飞溅的欢乐场域,更是西北大地温泉文化与康养产业碰撞交融的鲜活注脚。当晨曦尚未染亮天际,装修工地上早已腾起热浪;焊枪迸发的星子如流萤般跃动,切割机嘶吼着雕琢理想的轮廓,指挥声穿透晨雾化作精准的节奏。工人们弯腰测量、反复校准……这般用心用力的执着,究竟会孕育出怎样震撼人心的温泉度假胜地? 答案,即将在7月揭晓。

“石榴籽家园”成最具引力“磁场”

走进城中区仓门街街道石坡街社区服务大厅,服务台的工作人员每天都在为辖区群众提供医疗、低保、就业、户籍办理等服务项目,为群众提供零距离服务。

“现在到社区办事方便多了,一岗双责、为民服务示范岗服务窗口,优化了办事流程,让我们少跑很多路,节约了时间,贴心又便捷。”辖区商户对社区的服务赞不绝口。

石坡街社区坚持党建引领民族工作协同发展的理念,以“铸牢中华民族共同体意识”为主线,以“六和”为目标,依托“七大家园”党建品牌和全科网格服务管理体系,发挥社区“石榴籽”服务站、新时代文明实践站、“六和”调解室及楼院“邻里连心亭”“石榴籽”小广场、“红爱满仓”服务站阵地作用,组建“红石榴”志愿服务队、莫家街商户党员先锋队、“院小二”志愿服务队、“清风使者”巡逻队4支队伍,组织社区、党群联盟单位、小区物业、业委会、网格员5方力量。按照“七民”工作法(即聚焦“为民”,构建“红爱满仓”的幸福党建家园;聚焦“便民”,构建服务便捷的贴心家园;聚焦“助民”,构建救助多元的宜居家园;聚焦“惠民”,构建医疗到家的健康家园;聚焦“护民”,构建服务便捷的贴心家园;聚焦“娱民”,构建文化融合的精神家园;聚焦“安民”,构建治安良好的平安家园),积极开展民族团结进步“石榴籽”家园创建活动,促进各民族相知相亲、守望相助,亲如一家。

为画好民族团结和谐共处的“同心圆”,社区党委秉承“以人民为中心”的理念,建立“红爱满仓”便民服务站解民忧,在社区“石榴籽家园”院内建立“红爱满仓”服务站,开展群众业务代办帮办、楼院环境卫生整治、定期巡查小区内设施设备的状况、义诊、水暖设备维修、理发、家政等服务,让居民不出小区便能享受到“家门口”的贴心服务。截至目前,服务站共接派单130余件,上门服务160余次。用好服务群众专项经费,让“小经费”孕育出“大效益”。聚焦满足居民群众最关心、最直接和最强烈的基础性、末端性需求,深入一线,听民声、察民情、访民意,根据居民需求,自下而上按照“民事民议、民事民定”原则,目前确定实施7个服务群众专项经费项目,包括破损地面维修、上下水管网维修、环境卫生整治等工程,切实解决群众的操心事、烦心事、揪心事。

如何让“石榴籽家园”成为最具吸引力的“磁场”? 石坡街社区始终把保障和改善民生作为推进民族团结进步事业的出发点和落脚点,以政务服务大厅为依托,以群众对象为服务对象,推动各项工作落地见效,落实各项救助帮扶政策,常态化走访慰问,助推辖区各族弱势群体及时享受到党和政府的关怀。同时认真策划实施“党建+民生”结对帮扶项目,每年争取企业、社会爱心人士、“两代表一委员”、在职党员等进社区,对低收入群体进行帮扶慰问,共走访慰问辖区各族居民群众20余次400余人。社区还设立慈善工作站,与辖区五保户1人、困境儿童3人、孤儿1人、伤残儿童8人、孤寡老人10人进行结对帮扶,架起关爱各族居民群众“连心桥”。全面落实政务服务“一网通办、一次办、一站办、零跑腿、智能批”,让居民群众在“家门口”就能办成事,极大提升了居民群众的幸福感和获得感。

“今后,我们将继续聚焦群众需求,在完善‘石榴籽家园’功能、提升社区服务水平上持续用力,真正把服务做到各族居民的心坎上。”石坡街社区党委书记张光辉说。(记者 徐顺凯)



杨司煜 摄

打破时空界限

四季皆可畅游的温泉新体验

特色一:全季节全天候开放

特色二:多元场景体验融合

特色三:兼顾刺激与闲适需求

这一次夏都温泉水乐园全新出发,它将带来哪些新变化?

传统温泉往往受季节限制,在寒冬中止步,而夏都温泉水乐园却打破了这一桎梏,成为我省首个全季节、全天候24小时开放的综合天然温泉旅游度假区。施工现场,技术人员反复调试温控系统,确保无论寒冬酷暑,温泉水温始终保持38℃至42℃的宜人区间;工人们精心搭建室内场馆,栽种植物,不仅能抵御恶劣天气,更营造出四季如春的舒适环境。盛夏时分,13000平方米的动感水乐园化身欢乐海洋,可容纳4000余人同场狂欢——造浪池掀起层层巨浪,巨兽碗带来离心力的刺激,螺旋滑道风驰电掣,懒人漂流河悠然惬意,无论是追求速度的冒险者,还是享受闲适的度假客,都能在此找到专属快乐。在这里,春天可以伴着花香泡泡汤,感受万物复苏的生机;夏天在水上乐园尽情狂欢,躲避酷暑的燥热;秋天沉浸在温泉中,欣赏落叶纷飞的美景;冬天则能在氩氩热气中,观赏窗外的皑皑白雪,实现了温泉与季节的完美融合,为游客带来独一无二的四季温泉体验。

多元文化交融

构建康养度假新生态

特色一:科技与自然融合的沉浸式体验

特色二:高原康养文化与传统医学结合

特色三:优质矿泉资源与多元泡池设计

特色四:创新布局下的全龄全季康养网络

当22平方米的暴风雨水疗泡池精准模拟每秒8米的疾风骤雨,当4000平方米的室内温泉区氩氩着源自药水滩的千年矿泉,当11个特色室外汤池、38个室内特色汤池与高原康养文化产生奇妙共鸣——夏都温泉水乐园正以数据为笔,在西北高原勾勒出文旅融合的全新版图。依托“三核五区”创新格局,这座焕新归来的温泉胜地,正将自然馈

赠、科技智慧与人文底蕴熔铸成独一无二的康养度假新生态。

在文化休闲度假区施工现场,工程师们正为暴风骤雨全场景体验区安装全息投影设备……据了解,该功能室完成后,漫步其中,游客不仅能感受骤雨打在肩头的真实触感,更能通过水温随场景实时调节的黑科技,体验“雨中泡汤”的极致浪漫。高原温泉疗养区则是自然与匠心的完美交融。《四部医典》记载,精选海拔3000米以上的红景天、藏茵陈等药材,熬制出具有活血通络功效的五味甘露汤,数据显示,当药浴水温控制在38℃至42℃时,有效成分渗透率可达78%,配合独特推拿技法,能显著缓解高原旅行带来的身体不适……而这一切在这里也能实现。据了解,这里的温泉水与享有“药水神泉”美誉的药水滩一脉同源,经检测富含28种对人体有益的微量元素,其中偏硅酸含量达45mg/L,锶元素含量0.3mg/L,达到国家医疗热矿水标准。硫磺泉、碳酸泉、牛奶浴等多个主题泡池错落分布,搭配由10年以上经验技师主理的温泉SPA,为高原旅行提供最贴心的能量补给站。从现代科技到传统医学,从自然馈赠到匠心设计,夏都温泉水乐园用精准的数据与滚烫的情怀,编织出一张覆盖全龄段、全季节的康养网络。

科技赋能创新

打造特色温泉新亮点

特色一:多场景科技沉浸式体验

特色二:智能精准的温泉康养调节

特色三:露天与室内疗养随你选

特色四:跨界融合打造网红打卡点

当数字赋能文化,当温度承载匠心,这片西北热土上的温泉新地标,正以更震撼的姿态,迎接每一位追寻身心归处的旅人。

据项目负责人介绍,在后续的工作中,设计师们也将结合高原气候特点,制定露天温泉与室内疗养区的设计方案,确保游客在享受温泉疗养的同时,能充分适应高原环境……科技与创新是夏都温泉水乐园的灵魂。暴风雨水疗泡池,工程师们运用先进的技术,模拟出逼真的暴风骤雨场景,从雨水的模拟到风声的还原,每一个细节都经过无数次测试,让游客在泡汤的同时,仿佛置身于大自然的奇妙景观之中;霍格沃茨魔法与巫术学校网红打卡长廊,施工团队采用前沿的3D打印技术和创意设计,将魔法世界的奇幻元素栩栩如生地展现在游客面前;室内温泉公共泡汤区的世界温泉体验区,技术人员引入智能控制系统,精准调节不同温泉的泉质与康养疗效,满足全年龄、全季节人群的多样化需求……这些创新亮点,不仅为乐园增添了独特的魅力,更展现了科技与温泉旅游深度融合的无限可能。

当7月2日的晨光洒落,夏都温泉水乐园将正式揭开神秘的面纱。它承载着建设者们的心血与汗水,汇聚着自然、文化与科技的力量,必将成为西北温泉旅游的新地标。

期待吗? 西宁最大的天然温泉水乐园来了! (记者 王琼)

西宁交警开展“安全生产月”系列活动

本报讯(记者 措毛)为进一步提升广大交通参与者道路交通安全法的知晓率和安全文明出行意识,预防和减少道路交通事故的发生。6月16日,西宁市公安交通管理局组织局属各单位以2025年“安全宣传咨询日”活动为契机,深入开展“人人讲安全 个个会应急——查找身边安全隐患”为主题的道路交通安全宣传月活动,营造了浓厚的“安全生产月”宣传氛围。

“这些展板上的案例,都是夏季最容易发生的事故类型。”在中心广场,西宁市道路交通安全委员会办公室联合二大队民警

结合夏季道路交通安全管理重点及“暑期交通安全”热点,精心设置咨询台、悬挂主题横幅、摆放交通事故警示教育展板,通过发放宣传资料、面对面讲解等形式,围绕夏季易发多发的交通安全风险点,进行了精准提示和警示教育。“酒后握方向盘,就是把生命当赌注,大家要切记‘开车不喝酒,喝酒不开车’!”头盔就是生命防护盾,关键时刻能救命!”活动中,民警深入剖析了酒驾醉驾、超速等严重交通违法行为的危害性,并结合群众日常出行实际,详细讲解了驾乘电动自行车、摩托车不佩戴安全头盔,驾乘机动

车不系安全带等常见交通陋习可能引发的严重后果。通过以案说法,深入浅出地讲解了相关法律法规,引导群众深刻认识遵规守法的重要性,自觉做到文明出行、摒弃陋习、抵制危险驾驶行为。

此外,针对暑期临近、学生群体交通安全风险增加的特点,特别设置了暑期安全专题环节。民警提醒广大家长加强监护教育,告诫学生不在道路上嬉戏打闹、不乘坐超员车和非法营运车辆,安全骑行自行车,并强调未满法定年龄不得驾驶电动车、摩托车,呼吁大家共同守护平安假期。

西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

有诉必应 马上办 政务服务便民热线 12345 扫码关注

6月21日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求781件次,网民留言48件(西宁12345微信公众号37件,西宁市政府网4件,市委网信办1件,青海12345政务服务网1件,人民网2件,中国政府网3件),直接办理397件,转交责任单位办理384件。

热点问题:

1. 消费维权66件,无集中反映问题,12345

政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2. 噪音问题59件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

3. 物业管理39件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相关县区政府核实处理。

